Anexa nr. 1 la Caietul de sarcini nr. 106 / 2015
FIŞE TEHNICE - Descrierea elementelor componente ale mobilierului de învăţământ
1. Cerinţe / prescripţii / standarde aplicabile
Mobilierul de laborator trebuie să corespundă ca proiectare fiecărui spaţiu de lucru indicat de către beneficiar, să se alinieze la fluxul de activităţi din acel spaţiu şi la organigrama internă a instituţiei (numărul de utilizatori din fiecare încăpere) şi să realizeze un concept unitar cromatic şi funcţional de amenajare alături de celelalte elemente prezente (pereţi, placări de pereţi, tencuieli, pardoseli, ferestre, parapeţi, scurgeri, puncte de alimentare cu apă şi cu energie electrică, coloristică generală). In acest sens, nivelul tehnic de calitate şi echipare / accesorizare va fi acelaşi în toate spaţiile, pentru uşurinţa în viitoarele relocăari sau reamenăajări, păstrându-se intacte funcţionalitatea si design-ul.

Soluţia de amenajare va fi personalizată pentru fiecare încapere de laborator iar planurile / schiţele de mobilare vor fi prezentate beneficiarului contractant, spre validare, în varianta 2D (plan) şi 3D (vederi / axonometrii), ca parte a propunerii tehnice pentru fiecare etaj. Ofertantul, după atribuire, işi va efectua propriile măsurători la faţa locului, în vederea realizării acestor planuri de mobilare, fără să-şi modifice oferta economică. In proiectarea spaţiilor indicate de beneficiar, se vor respecta prevederile standardului european SR EN 14056, fiind documentată în scris conformitatea cu acest standard.
Produsele ofertate trebuie sa fie confecţionate din materiale certificate pentru uzul în laboratoarele de agronomie, biologie, IT, zootehnie, pedologie, îndeplinind minim condiţiile din următoarele standarde (sau echivalente naţionale): SREN 13150:2004 (Mese de lucru pentru laboratoare – Dimensiuni, cerinţe de siguranţă şi metode de testare), BGR 120 (ghid pentru laboratoare), DIN 12925-1 (teste şi recomandări de siguranţă pentru mobilierul de laborator). 
Toate componentele metalice să fie rezistente la foc clasa 0, cele non-metalice să fie rezistente la foc clasa B1 - se va depune documentaţie de la producător în acest sens şi certificate de încercare emise de laboratoare acreditate în acest sens.

2. Caracteristici ale materialelor:
2.1. Cadre metalice şi structuri de susţinere pentru mese
2.1.1. Pentru susţinerea meselor de laborator – suport aparatură / lucru. 
Vor avea forma de “H” (pentru părţile laterale), construcţie demontabilă, şi vor fi realizate din profil metalic rectangular, de dimensiuni minime 50/30/2 mm, acoperit de vopsea-pulberi epoxidică, aplicată electrostatic – în straturi suprapuse.
Punctele de sudură sau alte îmbinări ale cadrului metalic vor fi mascate şi polizate corespunzător, pentru uzul în laborator sau alt spaţiu de analize. Este exclusă sudura în puncte. 

Culori recomandate: alb RAL 9010, gri deschis RAL 7035 si gri RAL 9006. Pentru orice modul de masă, sarcina totala suportată de blat va fi de minim 175 de kg/mp de blat, uniform distribuite. 

Cadrele pot intra în alcătuirea meselor standard de laborator, la înălţime finală 750-800 mm (±10%), sau pot fi supraînalţate cu alimentări electrice, poliţe, spaţii tehnologice (spaţii care maschează traseele electrice, prize electrice montate aparent, cu protecţie electrică diferenţială). Cadrele vor avea picioruşe reglabile, pentru compensarea eventualelor diferenţe de nivel ale pardoselii (şi protecţie la pardoseala din material plastic sau echivalent – prin construcţia lor, aceste picioruşe împiedică depunerea de impurităţi şi lichide). 

Pentru modulele sanitare, conform standardului de execuţie al producătorului, sau la cerere, se va instala un soclu metalic de înălţime totală 100 mm, sub masca de chiuvetă, pentru uşurinţa în igienizare, realizat din profil metalic rectangular de dimensiuni minime 30/30/2 mm, cu aceleaşi caracteristici şi specificaţii ca mai sus. 

2.1.2. Pentru susţinerea blaturilor de mese IT, mese de seminar
 Structura de suţinere cu picioare în formă de “L” + traversă telescopică de-a lungul blatului de lucru, tip taviţă. Structura poate susţine si traseele electrice, cablurile pot trece prin picioarele laterale, apoi sunt susţinute de traversa metalică, şi ies deasupra suprafeţei de lucru prin găuri mascate cu capace din plastic. Construcţie demontabilă, vopsită electrostatic, Intreaga structură va dispune de sistem de reglaj pe înalţime la pardoseală pentru echilibrarea planeităţii blatului de lucru. Dimensiunile gabaritice minime pentru un picior lateral de susţinere sunt: 60/640/710 mm (lăţime/adâncime/înălţime).

2.1.3.. Structuri de susţinere pentru mesele de lucru ale cadrelor didactice (catedre profesor)
Structura de susţinere cu picioare în formă de prismă, de secţiune minimă 40/40 mm, cu traverse pentru rigidizare de-a lungul blatului de lucru (de secţiune minimă 40/40 mm), construcţie demontabilă, vopsită electrostatic. Întreaga structură va dispune de sistem de reglaj pe înălţime la pardoseală pentru echilibrarea planeităţii blatului de lucru. 

2.2. Blaturi de lucru
2.2.1. Pentru mesele de laborator – mese de lucru, mese de preparare şi mese-suport pentru aparate, cu caracteristici anti-acide

Se vor utiliza blaturi din material laminat compact de înaltă presiune (tip Trespa TopLab Plus) de grosime minimă 16 mm. Stratul superior are proprietăţi antistatice, este uşor de curăţat, are suprafaţa non-poroasă, rezistentă la radiaţii UV, rezistentă la umezeală (non-admisie, non-retenţie). 

Blaturile vor fi prelucrate prin frezare tip semi-baston pe cel puţin latura utilizatorului, iar pentru modulele centrale de masă vor fi prelucrate toate laturile care intră în contact cu utilizatorii.

Se vor ataşa :

· fişe tehnice ale produsului, tabele comparative, fişe originale de catalog şi alte materiale relevante în acest sens. Suprafeţele trebuie să prezinte eficacitate contra detergenţilor, dezinfectanţilor, uzurii mecanice şi temperaturilor (până la 180 °C). Faţa  inferioară şi superioară vor fi rezistente la apă şi temperatură  (până la 180 °C). 

· fişe tehnice care să ateste rezistenţa la agenţi de curăţare si dezinfecţie, rezistenta la raze X , UV si IR. 

Suprafeţele, în afară de rezistenţa la agenţi chimici, trebuie să prezinte eficacitate contra detergenţilor, dezinfectanţilor, uzurii mecanice şi temperaturilor (până la 180 de grade).

2.2.2. Blat pentru mesele de lucru – uz general, birouri si catedre:

Se va utiliza blat dublu melaminat, de grosime totală 36 mm. Cant perimetral PP de grosime minimă 2 mm, aplicat cu ajutorul unui adeziv poliuretanic.
2.3. Elemente de depozitare (corpuri sub blat– fixe sau mobile, corpuri pe sol sau suspendate). 
In realizarea corpurilor de stocare se va folosi melamină acoperită cu HPL, în grosime totală de 19 mm, cu cant ABS de minim 2 mm. 

Pentru corpurile de depozitare cu rol de mască de chiuvetă (cu una sau mai multe uşi) se va folosi ca material de constructie melamina hidrofugată acoperită cu HPL – grosime minimă 18 mm (în acest sens se vor prezenta fişe tehnice detaliate care să ateste proprietăţile de rezistenţă la umiditate sau microclimaturi umede de lucru). 

Corpurile de depozitare sub blatul de lucru vor fi fie fixe – ataşate rigid structurii mesei de laborator, fie mobile – fixate pe roti cu înălţimea totală de cca. 75 mm (roţile vor fi prevăzut cu bandaj exterior din cauciuc – şi două dintre ele vor avea posibilitatea de blocare, pe fiecare modul).

Mânerele vor fi metalice, cu o formă care să împiedice depunerea accidentală de lichide şi impurităţi. Balamalele vor fi metalice, anticorozive, cu deschidere la 110 grade, şi închidere amortizată. Glisierele sertarelor vor fi în totalitate metalice, pe bile, cu extracţie totală, încărcare dinamică recomandată - maxim 30 kg, iar prin construcţia lor este imposibilă extragerea din dispozitiv a sertarului. 

Toate uşile vor avea încuietoare cu minim 2 chei. 

Toate poliţele interioare ale corpurilor vor fi reglabile pe înălţime (în minim 5 poziţii presetate) iar suporţii de poliţă vor împiedica extragerea accidentală a acesteia. Elementele mobile vor avea roţi pivotante cu bandaj exterior din cauciuc, vor avea diametru minim 50 mm (4 bucăţi, dintre care două cu posibilitatea de blocare). 

2.4. Scaune si alte echipamente
Tip 1 – Taburet laborator studenţi / meeting / vizitatori / interlocutori / seminar
Scaun cu structură metalică fixă suprapozabilă, vopsită electrostatic. Şezut şi spătar din placaj termoformat din lemn de fag sau tapiţat în material textil (dupa caz). Protecţii din plastic la pardoseală pentru picioare.

Lăţime / lăţime spătar – 540/470 mm, înălţime şezut/înălţime totală – 460/810 mm

Tip 2 - Scaun ergonomic profesori.

Şezut şi spătar tapiţate în material textil sau piele ecologică – finisaje si texturi variate. Baza, roţi şi braţele din polipropilena de culoare neagră. Spătar de înălţime medie. Reglaj lombar şi pe înălţime (cilindru de gaz). Dimensiuni minime: lăţime spătar: 550 mm, adâncime: 460 mm, înălţime sezut: 420-555 mm, înălţime totală: 995-1160 mm.
Tip 3 – Scaun / bancă amfiteatru

Scaun cu cadru din ţeavă eliptică / dreptunghiulară, din oţel rezistent la şocuri mecanice, utilizare intensă, vopsită în câmp electrostatic. Şezutul, spătarul şi suportul de scris sunt realizate din placaj multistrat, cu margini rotunjite prin şlefuire, ramforsat cu răşini epoxidice incolore şi lăcuite, cantuite cu cant ABS. Şezutul este rabatabil, suportul de scris este fix. Dimensiuni: 1050x485x800 mm (pentru 2 locuri alăturate).
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